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Dikdortgen seklindeki bir kagit, asagidaki gibi bir dikdort-
gen ve iki es kare seklinde Ug parcaya ayriliyor. Kare sek-
lindeki pargalarin ¢evresinin uzunlugu 9 cm’dir.

Dikdortgen parganin uzun kenar uzunlugu kare seklin-
deki parcalarin bir kenar uzunlugundan buyuk bir dogal
sayidir.

Buna gore, dikdortgen seklindeki parganin bir yiiziiniin
alani en az ka¢ santimetrekaredir?
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Bes arkadas bir lokantaya gitmis ve aralarindan biri 6de-

%’sini 6demistir. Kalan miktari ise

4 arkadas aralarinda esit olarak paylagsmigslardir.

necek toplam miktarin

Buna gore, esit 6deme yapanlardan biri toplam miktarin
kagta kagini 6demistir?

B)

3
A) 3o 5

5
bardaklarla 160 bardak limonata satmistir. 6. siniflar ise

Bir okul kermesinde 5. siniflar hacmi litre olan es

hacmi %

satmistir.

litre olan es bardaklarla 72 bardak meyve suyu

Buna gore, bu siniflar toplam kag litre icecek satmig-
lardir?

A) 115 B) 156 C) 200 D) 230
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4. Asagida 6zdes 7 bardak verilmistir. Bu bardaklardan
1. sinin tamami sut ile digerlerinin gdsterilen kisimlari kah-
ve ile doludur.
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iginde kahve olan bardaklar siit ile doldurulmak isteniyor.

Buna gore, bardaktaki siit ile en fazla kag bardak tam
doldurabilir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6

5. Bir aracin yakit gostergesinde O ile % arasl 6 es, % ile
1 arasi 4 es bolmeye ayriimistir.
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Sekil 1 Sekil 2

Bu aracin yakit gostergesi, Sekil 1'deki gibi iken 34 litre
yakit alinca Sekil 2'deki gibi olmustur.

Buna gore, deponun tam dolmasi i¢in kag litre daha
yakit gerekmektedir?

A) 6 B)7 C)8 D)9

g’sinin i’L'lnij itmis ve 1. mo-
3 15 gimis ve 1.

lasini vermigtir. Hasan, 1. moladan sonra 44 km daha yol

6. Hasan gidecegi yolun

gittiginde yolun yarisina ulasmis olup 2. molasini vermis-
tir.

Hasan 2. molasindan sonra ka¢ kilometre daha yol
%’i kalmis olur?

B) 36

giderse yolun

A) 32 C) 40 D) 48
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7. Asagida yeterli sayida bulunan birbirine es kare seklinde 9. Banu; findik, leblebi ve bademden olusan 7 kg kuruyemis

mavi ve sari tahtalarin bir kenar uzunlugu 10 dm’dir. Mavi hazirlayacaktir. Bunun igin 3% kg findik, findigin kitlesi-
tahta 6 es, sar1 tahta 8 es parcaya ayrilarak citalar elde o2 )
. nin - ’si kadar da leblebi kullaniyor.
ediliyor. 3
Buna gore, Banu kag kilogram badem kullanir?
1 2 3 4
A) > B) 3 C) 2 D) 5
Mavi Sari
Bu citalar sirasiyla bir mavi ve bir sari ¢ita ve aralarinda
% dm bosluk olacak sekilde asagidaki gibi yan yana di-

zilerek bir ¢it olusturuluyor. 10. , 12 cm

5 5 5
Edm Zdm Sdm Uzunlugu 12 cm olan bir telin %’i kesilerek atiliyor. Daha
sonra kalan parga ug uca birlestirilerek asagidaki gibi bir
kare elde ediliyor.
A —B

Bu cit icin toplam 25 adet ¢ita kullanildigina gore, A ile
B noktalari arasi uzaklik ka¢ desimetredir?

A) 96% B) 96% C) 96% D) 96% Buna gore, elde edilen karenin bir kenarinin uzunlugu
kac¢ santimetredir?
8 9 12 24
A 15 B) 75 © 5 D)5
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8. Esit katleli iki guval nohuttan birinin tamamini Beyza her 1... 4..
11. 160 sayisinin 5’|n|n g’u kagtir?

biri 3 kg nohut alabilen torbalara, digerinin tamamini ise
A) 100 B) 64 C) 60 D) 16

8

irem her biri % kg nohut alabilen torbalara doldurmustur.

Beyza 40 adet torba kullandigina gére, irem kag adet
torba kullanmigtir?

A) 40 B) 60 C)75 D) 90




